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SZKOLY PODSTAWOWE — WIELKI FINAL

1. O ile wigcej jest czterocyfrowych wielokrotnosci 5 niz trzycyfrowych wielokrotnosci 25?

2. Pomystowy Dobromir ma model kata o rozwartosci 50°. Czy moze z jego pomoca wykresli¢ kat o
mierze 310°?

3. Wykaz, ze suma trzech kolejnych poteg liczby 2 jest podzielna przez 7.

4. Zegar dziadka Zygmunta spieszy o sekundg na godzing. Ktora jest godzina, jesli zegar wskazuje pare
sekund przed 22%, a nastawiony zgodnie z rzeczywistym czasem zostal pietnascie dni temu okoto dsmej
wieczorem?

5. Po calym dniu podrozy wedrowiec nie miat juz nic do jedzenia. Na szczg$cie spotkal dwoch megzczyzn
zasiadajacych do kolacji. Jeden miat dwa, a drugi trzy bochenki chleba. Zaprosili wgdrowca do
wspolnego positku i kazdy zjadt tyle samo. Ile powinien zapltaci¢ za poczgstunek pierwszemu, a ile
drugiemu z m¢zczyzn podroznik, jesli bochenek wart byt trzy marki?

6. W jakim wielokacie liczba przekatnych jest dwa razy wigksza od liczby bokéw?

7. Dodajemy 50 kolejnych liczb nieparzystych. Ile sposrod nastgpnych kolejnych liczb nieparzystych
trzeba doda¢, aby otrzymac trzykrotno$¢ poprzedniej sumy?

8. Czy kwadrat mozna podzieli¢ na 2013 kwadratow?

9. Pan Mol ma w swojej bibliotece wigcej niz 1000 ksiazek. Pan M6l ma w swojej bibliotece 1000
ksiazek. Pan M6l ma mniej niz 1000 ksiazek w swojej bibliotece. Pan M6l ma co najmniej jedng ksiazke
w swojej bibliotece. Doktadnie jedno z tych zdan jest prawdziwe. Ile wtasciwie ksiazek ma pan Mol w
swojej bibliotece?

10. Czy to prawda, ze kazdy punkt ptaszczyzny ma sumg odleglosci od wszystkich wierzchotkéw danego
trojkata wigksza od potowy jego obwodu?



